
�

�この度は、弊社製品をお買求めいただきましてありがとうございました。�
このパソコンデスクは組立式になっておりますので、下記の要領で組み立ててください。�
パッキングケースの中には、下記の部品が入っています。�

完成図� 組立て部品�

パソコンデスク(SR-T22M)組立説明書�

★用意していただくもの・・・�

　       　　　　　　　　プラスドライバー・手袋�

キャスター ×2

ポール ×2

ストッパー付キャスター ×2 スパナ×1�
�

�

ボルト（特大）×4�
（M6×50）�

ボルト（大）×12�
（M6×40）�

ボルト（小）×4�
（M6×15）�

タッピングビス×4�
（4×12）�上棚 ×1

キーボードスライダー ×1

六角レンチ×1

バックパネル×1

サイドフレーム（左右1組）�

サイドフレーム�

1 2

スパナ�

キャスターはあらか
じめ手で取り付けて
おき、最後にスパナ
で締め付けます。�

サイドフレーム（左右）にキャスターを取り付けます。� サイドフレーム（左右）にキャスターを取り付けます。� 3 サイドフレームにバックパネルを取り付けます。�

手前�

キャスター�

ストッパー付キャスターが�
手前です。 

足が出ている方が�
手前です。�

天板 ×1

40

20

20

20

675 62

30�
�

120

500

400

400

400

400

760

700

700

6
7
0

18

7
5
0

5
0
0
～
6
0
0
�

(P
：
5
0
)

総耐荷重100Kg

700

760

750

10
スラ
イド
量�

56
0

525

300

<1
8
0
>

1
8

2
0

6
2
0

5
0

6
2

(1
3
0
)

<3
40
>

(3
9
0
)

4
4
0

8
0

8
0

手前�

六角レンチ�
ボルト（中）�

平らな方を外側に�
してください。�

後ろから見た図�

棚板×2

ボルト（大）�

ボルト（大）�

六角レンチ�

六角レンチ�

短い方をボルトの穴に差し込み�
長い方を持って回します。�

あらかじめ手でボルトを取�
り付けておき、六角レンチ�
できつく締め付けます。�

棚板裏面�

棚板裏面�

平らな方が上になります。�

サイドフレーム�

サイドフレーム�

サイドフレーム�

ボルト（大）�
※中棚は任意の位置に�
　取り付けてください。�

棚板裏面�

バックパネル�

ボルト（中）×4�
（M6×25）�

ボルト（中）�

使用ボルト�

ボルト（大）�

使用ボルト�使用ボルト�



天板�

5

キーボードスライダー�

サイドフレームにキーボードスライダーを取り付けます。�

1 スライドレールを引き出し、キーボードスライダーをのせます。� 2 スライドレールとキーボードスライダーをを固定します。�

スライドレール�

タッピングビス�

タッピングビス�

使用ボルト�

キーボードスライダー裏面�

下から見た図�

使用ボルト�

7 ポールに上棚を固定して完成です。�

ボルト（大）�

上棚�

六角レンチ�

後ろから見た図�

後ろから見た図�

天板�

4 天板を取り付けます。�

ボルト（小）�

使用ボルト�

手前�

カーブになってる方が手前です。�

ボルト（小）�

後ろから見た図�

天板�

手前�

棚板裏面�

ボルト（特大）�

ポール�

六角レンチ�

5 サイドフレームにポールを取り付けます。�

ボルト（特大）�

※ポールの高さは3段階の調節が可能です。�
　お手持ちのハードに合わせて調節してく�
　ださい。�

使用ボルト�使用ボルト�

手前�

ボルト（大）�

使用ボルト�使用ボルト�使用ボルト�

製品に関する�

お問い合わせ�

製品の品質管理には細心の注意をはらっていますが、万一、不都合な点や�

製品に関するお問い合わせなどございましたら、お買求めの販売店又は�

右記までお気軽にご相談下さい。�
98/06/MITT


